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FOKUS VYSOČINA DOBROVOLNICKÁ CENTRA
Dobrovolníci oslavují, na Pelhřimovsku už v tomto roce odpracovali přes 8000 hodin.
Dobrovolníci na Pelhřimov-
sku, které koordinují FOKUS 
Vysočina Dobrovolnická cent-
ra v Pelhřimově a v Humpolci, 
od začátku roku 2018 odpraco-
vali už přes 8000 hodin. „Letos 
máme našlápnuto na rekord, 
protože zájemců o  pomoc 
ostatním v  našem okrese při-
bývá. Dobrovolníci nepracují 
jen u nás ve FOKUSu Vysočina, 
většinu jich vysíláme do našich 
spolupracujících organizací“ 
říká Vlaďka Brávková, koordi-
nátorka dobrovolníků. 

Bez nároku na odměnu 
dobrovolníci pomáhají v  Pel-
hřimově, Humpolci, Počátkách, 
Kamenici nad Lipou, Pacově, 
Proseči-Obořišti a  v  Častoní-
ně. Zaměřují se zejména na 
dobrovolnictví v  domovech 
pro seniory, v nemocnicích na 
oddělení pro dlouhodobě ne-
mocné, věnují svůj volný čas 
lidem s duševním onemocně-

ním, se zdravotním postižením, 
také pomáhají rodinám v nou-
zi a sociálně znevýhodněným, 
které vytipují sociální pracovní-
ci. Zájemci z řad dobrovolníků 
také fungují ve volnočasových 
a  ekologických organizacích, 
kde pracují s  dětmi a  mláde-
ží, jiní pomáhají třeba v psím 
útulku. 

Od začátku roku se aktiv-
ně do dobrovolnictví v našem 
okrese zapojilo už 260 lidí. 
Zhruba stovka z  nich zdarma 
pracuje v organizacích pravidel-
ně, ostatní pak dávají přednost 
výpomoci na jednorázových 
akcích, jako jsou např. Národ-
ní potravinová sbírka, Ukliďme 
Česko, Festival duševního zdra-
ví, různé kulturní či sportovní 
akce pro uživatele sociálních 
služeb, kreativní workshopy 
nebo třeba přednášky a besedy. 

Pokud byste odvede-
nou práci dobrovolníků 

koordinovaných FOKUS Vyso-
čina Dobrovolnickými centry 
v pelhřimovském okrese chtě-
li přepočítat na peníze, lze 
použít např. medián hrubého 
hodinového výdělku v platové 
sféře (www.ispv.cz) a dostanete 
se k částce přes milion korun. 
„Přepočítávání dobrovolnic-
ké činnosti na peníze nedělám 
ráda, protože dobrovolníci jsou 
ve skutečnosti k  nezaplacení. 
Jejich aktivity mají vliv na vy-
lepšení kvality života obyvatel 

našeho regionu, což se dá těž-
ko změřit“ vysvětluje Vlaďka 
Brávková. 
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pokračování na další straně   

SLOVO HEJTMANA
Otočili jsme poslední list kalendáře a máme 
za sebou další rok. Rok stého výročí vzni-
ku Československé republiky. Během 
jubilejního roku jsme si připomněli mnohé 
z událostí uplynulého století. Některé chví-
le našich novodobých dějin byly tragické, 
jiné heroické, prožili jsme nadšení i pocity 
naprostého zmaru, mezitím prosté příbě-
hy všedních životů. Nelze vše naházet do 
jednoduché škatulky. Při vzpomínkách na 
minulost našeho státu máme být často na 
co hrdi, jindy raději sklopíme hlavu. V na-
šem kraji se díky akcím cyklu Proletí století 
postupně ve všech bývalých okresních měs-
tech povedlo dle mého názoru oslavit 
výročí důstojně a přiměřeně jeho význa-
mu. K tomu musím připomenout i nemálo 
povedených oslav, jež proběhly z místní ini-
ciativy i v menších sídlech. 

To ovšem neznamená, že jsme zároveň 
neřešili aktuální problémy. Zmíním alespoň 
ty nejzávažnější, jež se stále opakují. Nedo-
statek vody se nezmenšuje, ba dá se říci, že 
je stále kritičtější a výhled do budoucnosti 

není ani zdaleka optimistický. Území Vy-
sočiny je zdrojem pitné vody i pro valnou 
část našich velkých měst – například pro 
aglomeraci Prahy a Brna. Ústřední orgány 
proto musí vnímat naši situaci a nenechat 
nás v tom samotné. Čekají nás pokračující 
jednání se státem o Želivce a dalších zdro-
jích životadárné tekutiny. To se neobejde 
bez aktivní účasti našich zemědělců. Vý-
znamným faktorem budoucnosti našeho 
kraje je vývoj situace ohledně Jaderné elek-
trárny Dukovany. Její vliv na zaměstnanost 
v regionu včetně návaznosti na všechny dal-
ší souvislosti je nesporný. Nemůžeme proto 
odkládat řešení stále na neurčito. Obrov-
ské zásoby vytěženého dřeva čekající na 
své využití nám zase připomínají pokraču-
jící kůrovcovou kalamitu. Lokální průtrže 
nás upozornily, že nemůžeme zapomínat na 
zajištění bezpečnosti i v tomto směru. Rád 
bych ještě zmínil, že jsme opět prokázali 
schopnosti našich lidí v prosazení a přípra-
vě vrcholných sportovních akcí. Mimo jiné 
se do Vysočina Areny vrátily závody světo-

vého poháru v biatlonu. Skvělá organizace, 
krásná příroda, perfektní zázemí a  tisíce 
fanoušků z celé Evropy – to vše bylo výbor-
nou propagací našeho kraje. 

Jedna věc mě ale stále trápí – celková 
atmosféra ve společnosti, vztahy mezi lid-
mi – od parlamentu až po rodinné vazby. 
Mnohde je cítit nesmiřitelná nesnášen-
livost, často provázená až nenávistnými 
projevy. Přitom úspěšná ekonomika nám 
v současnosti přináší slušné zdroje – včetně 
příjmu jednotlivců. Musíme počítat s tím, 
že taková situace tu nebude pořád, určitě 
nás čeká po období konjuktury za určitý 
čas zase těžší období, ekonomická houpač-
ka je neúprosná. Pokusme se tedy v  tom 
novém roce být k sobě alespoň v osobních 
a pracovních vztazích ve svém okolí více 
tolerantní a velkorysí. Přeji Vám do roku 
2019 především dobré zdraví, ale také hod-
ně osobních i pracovních úspěchů. 

Jiří Běhounek 
hejtman Kraje Vysočina
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SCHVALUJE:

• revokaci části usn. RM ze dne 7. 11. 2018, 
kterým byl schválen návrh cen na pronájem 
pozemkových parcel ve vlastnictví města 
v  k. ú. Počátky, Heřmaneč u  Počátek, Vesce 
u Počátek, Horní Vilímeč, Léskovec a Prostý, 
účinný od 7. 11. 2018;
pronájem:  5 Kč/m2 (zahrádky)
 30 Kč/m2 (ostatní)
minim. částka pro sjednání pronájmu 300 Kč/rok

• ceny za pronájem pozemkových parcel ve 
vlastnictví města v  k. ú. Počátky, Heřmaneč 
u  Počátek, Vesce u  Počátek, Horní Vilímeč, 
Léskovec a Prostý, účinný od 20. 11. 2018;
pronájem: 5 až 30 Kč/m2 (zahrádky, ostatní, 
další využití), minim. částka pro sjednání 
pronájmu 300 Kč/rok

• uvolnění finančních prostředků z fondu odměn 
příspěvkové organizace Městské muzeum 
Počátky v  celkové výši 9  471 Kč na pokrytí 
překročeného rozpočtu na položce „Ostatní 
osobní náklady“; v průběhu roku 2018 došlo 
k  navýšení počtu odpracovaných hodin 
zaměstnanců na dohody o  pracích kona-
ných mimo pracovní poměr při vyšším počtu 
návštěvníků muzea než v  letech předchozích 
a navýšení minimální mzdy

• rozšíření možnosti použití příspěvku na 
mzdové náklady dočasné personální výpo-
moci příspěvkové organizaci Mateřská škola 
Počátky, schváleného usnesením RM č. 73 ze 
dne 3. 10. 2018 ve výši 30 000 Kč i na nepe-
dagogickou činnost, která souvisí s možností 
uzavření dohod o provedení práce pro pomoc-

níky s  údržbou a  stěhováním v  MŠ ve svém 
volném čase

• pořízení 2 ks nástěnných map „100 let Česká 
republika“ (malované učební pomůcky – velká 
a  malá) od dodavatele FAST ADVERT, 
Příkop 843/4, 602 00 Brno – Zábrdovice, za 
cenu 1 999 Kč (sleva pro školy a obce)

• poskytnutí nenárokové složky platu – mimo-
řádné jednorázové odměny řediteli Základní 
školy Otokara Březiny Počátky v  souladu 
se zvláštními předpisy, za plnění úkolů ve 
2. pololetí roku 2018, z přidělených neinvestič-
ních finančních prostředků Kraje Vysočina na 
odměny týkající se pedagogických pracovníků 
– včetně ředitele, vychovatelek školní družiny 
a  provozních nepedagogických pracovníků; 
koeficient pro odměnu řediteli je stanoven na 
6 % z celkové částky; výše odměny je uvedena 
v příloze č. 1 tohoto usnesení

• plán inventur na rok 2018 a opatření k prove-
dení inventarizace majetku a závazků za rok 
2018 (ke dni 31. 12. 2018); v souladu se Směr-
nicí pro inventarizaci majetku a  závazků 
ustanovuje hlavní inventarizační komisi ve 
složení – předseda Mgr. Karel Štefl, členové 
Ivana Hůšová a Václav Marek a dílčí inventa-
rizační komise pro jednotlivá zařízení města 
ve složení uvedeném v příloze

• Komisi likvidační a škodní do konce volebního 
období ve složení: předseda komise:
Ing. Marie Hrnčířová, místostarostka města 
členové komise: Mgr. Karel Štefl, starosta 
města, Václav Marek, tajemník MěÚ

komise na základě písemného návrhu 
doporučuje radě či zastupitelstvu vyřazení 
majetku města; posuzuje nutnost jiného vyu-
žití, vyřazení či likvidace majetku s ohledem 
na jeho poškození či znehodnocení, navrhuje 
způsob vyřazení vč. případné fyzické likvidace 
majetku; účastní se jeho fyzické likvidace; 
projednává jen řádně zdůvodněné návrhy na 
vyřazení majetku

• Veřejnoprávní smlouvu o  poskytnutí dotace 
dle zák. č. 250/2000 Sb., o  rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění poz-
dějších předpisů, uzavřenou mezi Městem 
Počátky, IČ: 00248843 se sídlem Palackého 
náměstí  1, 394 64 Počátky, zastoupené sta-
rostou Mgr. Karlem Šteflem (poskytovatel 
dotace) a  Diecézní charitou Brno, Oblastní 
charitou Třebíč, IČ: 44990260 se sídlem L. 
Pokorného 15, 674  01 Třebíč, zastoupenou 
ředitelem Mgr. Petrem Jaškem (příjemce 
dotace), k  poskytnutí finanční dotace v  cel-
kové částce 4 000 Kč na poskytování rané péče 
1 klientovi z města Počátky (příjemce nabízí 
řešení krizových situací); částka bude pokryta 
z prostředků určených na příspěvky zdravotně 
postiženým rozpočtu roku 2019

• prodloužení pronájmu služebního bytu v Soko-
lovně Počátky, p. N. K.; předchozí pronájem 
končí 30. 11. 2018, nový bude sjednán na 
dobu určitou – dobu jednoho roku, od 1. 12. 
2018 do 30. 11. 2019

• revokaci usnesení rady č. 1/2018 dne 7. 11. 
2018 na podání objednávky doplňkových 
služeb ke komunikační platformě mobilní 
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rozhlas pro město Počátky; v současnosti vyu-
žívané služby mobilního rozhlasu na úrovni 
základní licence budou rozšířeny o  doplň-
kové a  asistenční služby v  rozsahu připojení 
na externí systémy (zprávy z MR na web obce 
a zprávy na vlastní FB obce), za zvýhodněnou 
cenu 2 000 Kč; služba bude hrazena z kapitoly 
rozpočtu místní správa. 

• podání objednávky doplňkových služeb ke 
komunikační platformě mobilní rozhlas pro 
Město Počátky, které v  současné době již 
využívá služeb mobilního rozhlasu (MR) na 
úrovni základní licence; jedná se o  rozšíření 
doplňkových služeb o  Grafickou část propa-
gační letákové kampaně za zvýhodněnou 
cenu 2  000 Kč; bude financováno z  kapitoly 
rozpočtu místní správa; do budoucna bude 
možné zajistit rozšíření služeb propojením 
MR na externí systémy (zprávy z MR na web 
obce a zprávy na vlastní FB obce)

• právo užívání závěsného odznaku se státním 
znakem České republiky také pro: Ing. 
Marii Hrnčířovou, místostarostku města, 
při významných příležitostech a  občanských 
obřadech podle § 11a odst. 1 písm. a) zák. č. 
301/2000 Sb., o matrikách, jménu a příjmení 
a  o  změně některých souvisejících zákonů 
Karla Šimánka, člena zastupitelstva města, 
při významných příležitostech a  občanských 
obřadech podle § 11a odst. 1 písm. a) zák. č. 
301/2000 Sb., o matrikách, jménu a příjmení 
a  o  změně některých souvisejících zákonů 
Václava Marka, tajemníka MěÚ, při význam-
ných příležitostech

NEPŘIJÍMÁ USNESENÍ:
• k  poskytnutí finanční podpory komornímu 

pěveckému sboru Chorus, Velká Lhota 
u Dačic, při příležitosti oslavy 15. výročí zalo-
žení sboru a nahrávce třetího CD s pracovním 
názvem ROK S  FESTIVIÍ; sbor sdružuje 
zpěváky z  pomezí Jihočeského kraje a  Kraje 
Vysočina

BERE NA VĚDOMÍ:
• přehled hospodaření města Počátky k  31.  10. 

2018, předložený vedoucí finančního odboru 
MěÚ Počátky

• oznámení Mgr. Blanky Lahodné, kronikářky 
města Počátky, o ukončení činnosti k 31. 12. 
2018, po dokončení zápisů za letošní rok

• informace o  programu při „Rozsvícení vánoč-
ního stromu“ na Palackého náměstí v neděli 
2. 12. 2018 od 15,30 hodin a o umístění pří-
střešku s dřevěným betlémem v místě vstupu 
do věže kostela Sv. Jana Křtitele

VOLÍ:
• nového politika zastupujícího Město 

Počátky pro projekt Zdravé město – MA 
21 v  rámci Národní sítě zdravých měst 
České republiky  –  Ing. Marii Hrnčířovou, 
místostarostku města

CO VÁS ZAJÍMÁ: POLICIE
KRAJ VYSOČINA: Policisté upozorňují řidiče, aby se soustředili v zim-
ním období na jízdu v silničním provozu

V  zimních měsí-
cích řeší dopravní 
policisté napříč 
celým krajem 
velké množství 

dopravních nehod, které souvisí s  jízdou 
po komunikaci, která je pokrytá souvislou 
vrstvou sněhu nebo v některých případech 
značně zledovatělá. Řidiči si totiž často ne-
uvědomují, že vozidlo, které řídí, se v zimě 
na silnici chová zcela jinak, než v ostatních 
ročních obdobích. Právě toto je jeden z dů-
vodů, proč k dopravním nehodám dochází. 
Samotný řidič někdy ani neví, jak se jeho 
vozidlo na takovém povrchu může zacho-
vat (např. při prudkém brždění). Řidiči ve 
velkém množství případů nepřizpůsobí 
rychlost jízdy svým schopnostem, po-
větrnostním podmínkám, stavu a povaze 
vozovky a na kluzkém povrchu komunikace 
dostanou smyk, který nezvládnou a s vo-
zidlem havarují. Styl jízdy se v  zimním 
a letním období velmi liší. V zimě musí ři-
diči počítat s horší přilnavostí pneumatik, 
s větším nebezpečím smyku a nezvládnu-
tím vozidla. Je důležité mít na paměti, že 
povinnost, aby řidiči měli automobil vy-
bavený zimními pneumatikami, vyplývá 
přímo ze zákona a  není radno tuto sku-
tečnost podceňovat, a to ani v případě, že 
vozovka zrovna pokrytá sněhem či námra-
zou není. 

Z hlediska zákona o provozu na pozem-
ních komunikacích jsou řidiči povinni mít 
vozidlo vybaveno zimními pneumatikami 
v době od 1. listopadu do 31. března, a to 
tehdy, pokud se na komunikaci nachází 
souvislá vrstva sněhu, led nebo námraza 
nebo lze vzhledem k povětrnostním pod-
mínkám předpokládat, že se na pozemní 
komunikaci během jízdy můžou tyto 
podmínky vyskytovat. Motorové vozidlo 
s maximální přípustnou hmotností do tři 
a půl tuny musí mít na všech kolech zim-
ní pneumatiky s hloubkou dezénu nejméně 
čtyři milimetry. Vozidlo s maximální hmot-
ností převyšující tři a  půl tuny musí mít 

zimní pneumatiky na všech kolech hna-
cích náprav a hloubka dezénu pneumatik 
musí být v tomto případě minimálně šest 
milimetrů. 

Řidiči si ale často neuvědomují, že pou-
ze používání zimních pneumatik pro jízdu 
v zimním období nestačí. V tomto období 
je velice nutné dbát dalších zásad bezpečné 
jízdy. Pojďme si proto některé z nich při-
pomenout. 

1. Za jízdy po zasněžené nebo namrzlé 
komunikaci prudce nebrzděte, nezatáčejte 
nebo nezrychlujte. Všechny tyto manévry 
zvyšují nebezpečí smyku vozidla.

2. Dodržujte větší odstup za vozidlem 
před vámi. Musíte počítat s tím, že brzdná 
dráha vozidla se na zledovatělém nebo sně-
hem pokrytém povrchu prodlužuje.

3. Brzděte ještě před vjetím do zatáčky, do-
kud ještě jede vaše vozidlo v přímém směru. 
Zatáčku projíždějte plynule a  nebrzděte 
v ní. Pokud už ale musíte v zatáčce brzdit, 
počínejte si obzvlášť opatrně.

4. Ve vozidle s sebou vozte sněhové řetězy 
a jejich nasazení si doma v klidu vyzkoušejte.

5. Před jízdou si řádně očistěte skla au-
tomobilu. Za jízdy musíte mít rozhled do 
všech směrů jízdy.

6. Důležitá je i příprava vozidla. Automo-
bil zkontrolujte a doplňte zimní směsi do 
ostřikovačů. Své vozidlo mějte vždy v dob-
rém technickém stavu a  pravidelně ho 
kontrolujte.

Na svých cestách buďte opatrní a za kaž-
dých okolností dbejte zásad bezpečné jízdy. 
Jedině tak můžete snížit riziko toho, že se 
stanete účastníky dopravní nehody a vrátíte 
se zpět do bezpečí vašeho domova. Raději 
zvolte pomalejší styl jízdy, ať už jedete kam-
koliv. V některých případech se nevyplácí 
zbytečně chvátat. 

Krajské ředitelství policie kraje Vysočina 
nprap. Martin Hron
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CO VÁS ZAJÍMÁ: SDH POČÁTKY

15. 11. 2018 Požár
Jednotka vyjížděla s vozy CAS 20 Tatra a CAS 24 Liaz k požáru 
komínu rodinného domu v obci Horní Vilímeč. Na místě dále za-
sahovaly jednotky HZS Kamenice nad Lipou a SDH Žirovnice.

30. 11. 2018 Požár
Jednotka vyjížděla s vozy CAS 20 Tatra a CAS 24 Liaz k požáru 
opuštěného skladu v obci Janštejn. Na místě dále zasahovaly jed-
notky HZS Telč, SDH Batelov, SDH Janštejn a SDH Horní Dubenky. 

1. 12. 2018 Dopravní nehoda
Jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tatra k dopravní nehodě osob-
ního automobilu se zraněním osob, které narazilo do stromu v obci 
Ctiboř. Na místě dále zasahovala jednotka HZS Kamenice nad Lipou. 

2. 12. 2018 Požár
Jednotka vyjížděla s vozy CAS 20 Tatra a CAS 24 Liaz k požáru bytu 
v obci Horní Cerekev. Na místě dále zasahovaly jednotky HZS Pel-
hřimov, SDH Batelov a SDH Horní Cerekev.

5. 12. 2018 Dopravní nehoda

Jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tatra k dopravní nehodě dvou 
osobních automobilů, které se srazily v obci Veselá. Na místě dále 
zasahovala jednotka HZS Kamenice nad Lipou a také LZS. 
7. 12. 2018 Technická pomoc
Jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tatra na technickou pomoc 
k transportu pacienta v obci Počátky. 

zdroj: www.hasici.pocatky.cz

PODĚKOVÁNÍ
Jménem Základní školy Otokara Březiny Počátky bych rád po-
děkoval hasičům SDH Počátky, panu Aleši Povolnému, Vilému 
Ryšavému, Martinu Přesličkovi, Jakubu Smejkalovi, Václavu Ka-
dlecovi a Radku Tůmovi, za vyčištění okapů. 

Děkuji za vaši pomoc a ochotu. 
Jaroslav Blažíček ředitel ZŠ

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Počátky  

pořádá v pátek 1.2.2019 tradiční  
 

 
 
 
 

 

Po celý večer Vás bude bavit kapela 
 

 
 
- tradičně výborné občerstvení 
- skvělá zábava do brzkých ranních hodin 
 

 
Vstupné s místenkou 120,- Kč       
Začátek od 20:00 hodin v Sokolovně Počátky        
 
Předprodej vstupenek od 7.1.2019 p. Kadlec 
ELZY Počátky spol. s r. o., Žižkova 68, nebo na tel.: 565 495 322, 606 612 228 
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PLAVECKÝ 
VÝCVIK
Dne 22. listopadu 2018 byly 
děti z 1.–4. třídy naposledy na 
plaveckém výcviku v Pelhřimo-
vě. Žáci prvních a druhých tříd 
absolvovali 5 lekcí, žáci třetích 
a čtvrtých tříd 10 lekcí. Postup-
ně se seznamovali plaveckými 
styly a zdokonalovali se v nich. 
Nechyběly ani hry ve vodě nebo 
závody. „Neplavci“ se stateč-
ně poprali se strachem, který 
se na začátku objevil. Všichni 
se naučili nebát vody, splývat 
a potápět se. Někteří se naučili 
krásně plavat. 

Odměnou pro děti byl přístup 
do vířivek. Za úspěšné zvlád-
nutí plaveckého kurzu bylo 
všem žákům rozdáno „mokré 
vysvědčení“, ze kterého měli 
velkou radost. 

Mgr. Dana Kuklová 
a Mgr. Hana Rudišarová,  

učitelky ZŠ Počátky

ŠKOLNÍ DRUŽINA
Představujeme fotografie z dalších akcí, které proběhly během říj-
na, listopadu a prosince 2018 v naší školní družině. Rády bychom 
touto cestou poděkovaly rodičům za spolupráci s přípravou masek 
na veškeré tyto akce. 

Vychovatelky ze ŠD
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NAŠE SLUNÍČKOVÁ ŠKOLKA
Vážení spoluobčané, 
přátelé školy a milí rodiče.
Chtěli bychom poděkovat zřizovate-
li – městské radě a  zastupitelstvu, všem 
rodičům a  přátelům školy za spolupráci 
v uplynulém roce 2018. Vážíme si všech, 
kteří nám pomáháte a podporujete nás. 

Těšíme se na nadcházející rok, ve kterém 
chystáme další aktivity pro děti i pro rodi-
če. Nebudou chybět ani akce pro veřejnost 
a akce v  rámci projektu „Slunce v  srdci“. 
V  nejbližší době se můžete těšit 8. ledna 
2019 na odpoledne deskových her s dětmi 
v MŠ. Připravujeme další tvoření se seniory 
v domě s pečovatelskou službou. V lednu 
zahajujeme s dětmi pravidelné cvičení ve 
sportovní hale. Naše novinky si můžete pře-
číst na stránkách www.mspocatky.cz 

Přejeme vám všem hodně 
zdraví a úspěšný pohodový 

rok 2019.

pokračování na další straně   

VODNÍ ZDROJE V POČÁTKÁCH 
Poslední dobou slýcháme 
spousty názorů na stav a  vy-
datnost počáteckých pramenů, 
celého prameniště vodovodu 
Počátky a zejména pramenů ze 
Svaté Kateřiny. Bohužel řada 
z nich je často mylných a pro-
to mi dovolte krátké vyjádření, 
jako člověku, který stál v roce 
1994 za převzetím vodohos-
podářského majetku města 
Počátky od státních orgánů ČR 
a následně byl 13 roků přímo 
odpovědný za jeho provozová-
ní. Navíc v současné době mám 
možnost téměř každodenně 
sledovat vydatnost některých 
pramenů díky své práci v Re-
sortu Svatá Kateřina.

Velkým tématem je urči-
tě otázka vydatnosti pramenů 
obecně. Díky klimatickým 
podmínkám a  srážkovým 
úhrnům posledních let je asi 
každému jasné, že vody není 
nazbyt. Ať již povrchové ve 
vodních tocích, ale hlavně té 
podzemní, která nás asi zajímá 
nejvíce. Zde bohužel čím dál 
častěji dochází k výrazným po-
klesům hladiny spodní vody 
a  prameny tak ztrácejí na své 
vydatnosti. Žádný z  pramenů 
vodovodu Počátky není nuce-

ně čerpán a tak všechny volně 
vyvěrají na povrch, nebo jsou 
gravitačně jímány v  podze-
mí. Tím sice Počátky šetří na 
energiích potřebných k případ-
nému čerpání vody, ale zároveň 
jsou pak bohužel přímo závislé 
právě na poklesu hladiny spod-
ních vod a vydatnosti pramenů 
v místě jejich odběru. A proto 
také nedávám za pravdu čas-
to šířenému názoru, že Resort 
Svatá Kateřina připravuje Po-
čátky o  pitnou vodu. Pramen 
Svaté Kateřiny je právě nejvíce 
ovlivňovaný zmiňovaným po-
klesem hladiny spodních vod, 
protože je nejvýše položeným 
(vyvěrajícím) pramenem celého 
prameniště vodovodu Počátky. 
Velmi často mám možnost vi-
dět, jak pramen není schopen 
vystoupat ani do úrovně odbě-
ru vodovodu Počátky. Bohužel 
i  ve dnech, kdy je v  Resortu 
Svatá Kateřina velmi nízká ob-
sazenost a  tudíž téměř žádný 
odběr vody. A to ani nemluvě 
o připomínkách kolemjdoucích 
turistů Svatou Kateřinou, kteří 
zde velmi často nenajdou vy-
tékající pramen Svaté Kateřiny. 
Věřte, že i zaměstnance a hos-
ty Resortu Svatá Kateřina velmi 
mrzí, když nenajdou vyvěrající 
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MALÁ ÚVAHA NA ZAČÁTKU ROKU 2019
Vážení čtenáři, v loňském roce 
jsme slavili či si připomněli 
mnoho událostí z let končících 
na 8. Ve své stati chci ukázat 
na některé případy, kdy se tyto 
události projevily v různé po-
době i v roce následujícím. 

1. Začnu roky 1848–49. Při 
svém studiu v  Žilině jsem se 
občas setkal se slovním obra-
tem , kterým Slováci popisovali 
neúspěch svých jižních souse-
dů: „Maďaři dostali világoš“. Až 
později jsem zjistil, že u města 
Világos proběhla v  roce1849 
bitva, po které následovala po-
rážka uherských vojsk a  tím 
definitivní konec revolucí, které 
začaly v Evropě v roce předešlém. 

2. Až v  roce 1919 získalo 
Československo plnou suve-
renitu na územím tzv. první 
republiky  –  „od Jasini do 
Aše – republika je naše“. V pod-
statě si naši předkové museli 
toto území vybojovat, což stálo 

tisíce životů – hlavně ve válce 
s Maďarskem. 

3. 15. březen roku 1939 dovršil 
to, co bylo zahájeno v Mnichově 
dohodou 4 velmocí. Zjedno-
dušeně řečeno: nejdříve konec 
1. republiky, pak i té druhé. 

4. To, co bylo započato 
v únoru 1948, se v praxi plně 
projevilo o  rok později. Ideo-
logickým zdůvodněním se stal 
program 9. sjezdu KSČ. 

5. Události tzv. pražského jara 
1968, násilně přerušené vstu-
pem cizích vojsk 21. srpna, 
byly negovány v plném rozsahu 
tzv. normalisací, která naplno 
vypukla po nástupu husákov-
ského vedení v dubnu 1969. 

Oproti zvyku z  minulého 
roku tentokrát neukončím svůj 
článek v zlehčeném duchu, ale 
dovolím si Vám všem popřát 
hodně zdaru v roce letošním

Oldřich Vobr

BATERKOMÁNIE
Město Počátky skončilo na 3. místě v soutěži Baterkománie, kterou 
pořádal Kraj Vysočina a firma ECOBAT. Děkujeme všem občanům, 
kteří se podíleli na odevzdávání vyřazených baterií k recyklaci. 

Pavel Hůša, Město Počátky

věhlasný pramen, ale příroda 
je v  poledních letech prostě 
mocnější. Určitě někteří z Vás 
zaznamenali i další nepříjem-
nou skutečnost, že jsou i dny, 
kdy přestává téct také velmi ob-
líbený pramen Svaté Ludmily. 
Tato situace je obdobná napříč 
celou republikou a v řadě míst 
je v současné době už i nedosta-
tek povrchových vod v řekách, 
potocích či rybnících a  vodá-
renských nádržích.

Samozřejmě můžeme kri-
tizovat to, že nám turisté 
v  rekreačních zařízeních spo-
třebovávají mnoho vody, nebo 
že majitelé bazénů napouštějí 
své bazény pitnou vodou, nebo 
že hovězí dobytek místních ze-
mědělců vypije mnoho „naší“ 

pitné vody, nebo že podnika-
telské provozy spotřebovávají 
rovněž mnoho vody. Pokud sa-
mozvaný kritik samozřejmě 
chce, tak si vždy najde nějaké 
ty své důvody. Nicméně veřejný 
vodovod je technické zařízení 
určené k  zásobování obyvatel 
pitnou vodou, kde zákon neu-
rčuje, zda je někdo oprávněný 
odběratel vody nebo zda někdo 
nemá nárok na místní pitnou 
vodu. Naopak veřejný vodovod 
je jedno z technických zařízení 
obcí, které slouží k zajištění zá-
kladních potřeb obce a měl by 
mít takou provozní kapacitu, 
která zajistí běžné potřeby obce 
a navíc i její budoucí rozvoj.

A  tak podle mého názoru 
město Počátky čeká v nejbliž-

ším období hledání dalších 
vodních zdrojů pro budoucí 
rozvoj města. Pokud město chce 
rozšiřovat zástavbu rodinných 
a bytových domů, podporovat 
podnikatele v rozšiřování výro-
by a provozoven či podporovat 
rozšiřování cestovního ruchu 
musí pak mít i bezpodmíneč-
ně zajištěnou energetickou 
soběstačnost včetně dosta-
tečného množství pitné vody. 
A proto i Resort Svatá Kateři-
na, který se nachází „na kopci“ 
je taktéž velmi ohrožen pokle-
sem vydatnosti vodních zdrojů. 
Proto bude muset i tento pro-
voz hledat další vhodné zdroje. 
Možná se zde najde i společná 
cesta s městem Počátky ke spo-
lečnému cíli. Jenom pro úplnost 
informací o pitné vodě ze Svaté 
Kateřiny si ještě dovolím upo-
zornit, že vodovod Počátky dnes 
odebírá i veškerou pitnou vodu 
z  původní kamenné lázeňské 
studny, která je umístěna přímo 
vedle hlavní hotelové budovy.

Pevně věřím, že město Po-
čátky i  Resort Svatá Kateřina 
dokáží co nejrychleji vyřešit 
tento životně důležitý problém 
ke spokojenosti všech stran. Zá-

roveň doufám, že pramen Svaté 
Kateřiny zase najde častější ces-
tu až na povrch a bude sloužit 
i kolemjdoucím unaveným tu-
ristům. Současně si dovolím 
připomenout, že i každý z nás 
se může podílet různým způ-
sobem na šetření pitnou vodou. 
Resort Svatá Kateřina s tím už 
začal. Například snížil tlak vody 
v  potrubí jednotlivých budov 
a  tím pádem i  průtok a  spo-
třebu vodu. Dále namontoval 
ve všech hotelových pokojích 
spořiče vody na vodovodních 
bateriích. A od roku 2019 pře-
souvá maximum praní prádla 
do smluvní prádelny i za cenu 
vyšších provozních nákladů, 
aby snížil spotřebu vody ve Sva-
té Kateřině.

Na závěr si dovoluji popřát 
všem v  novém roce 2019 vše 
nejlepší a  potřebné množství 
kvalitní pitné vody, takové, ja-
kou se vždy vyznačoval náš 
počátecký vodovod. 

Martin Pavlíček
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PODĚKOVÁNÍ ZA KRÁSNÝ ZÁŽITEK
Kdo se ve čtvrtek 6. prosince 
vydal do počáteckého muzea, 
určitě nelitoval. Všem účast-
níkům se naskytla možnost 
vyslechnout si velmi hodnot-
nou a poučnou přednášku o Dr. 
Edvardu Benešovi, našem 2. pre-
zidentovi, který se významnou 
měrou podílel na vzniku samo-
statného Československa.

Přednášející PhDr. Marie 
Fronková, CSc. nás podrob-
ně a  s  nevšedním zaujetím 
seznámila s  touto důležitou 
osobností v různých životních 

etapách a díky jejímu zasvěce-
nému výkladu jsme se dozvěděli 
o mnoha jeho snahách, cílech, 
úspěších i  nezdarech. S  hlu-
bokou pokorou a  obdivem 
bychom chtěli paní doktorce 
Fronkové poděkovat za neza-
pomenutelné dojmy z  tohoto 
nádherného kulturního zážitku.

Velkou pochvalu za zorganizo-
vání tak poutavé a obohacující 
akce si zcela jistě zaslouží i pra-
covnice muzea.

Senioři z Počátek

Hvězdy Ti nesvítí, sluníčko nehřeje,
už se k nám nevrátíš, už není naděje.

Pustý je domov, smutno je v něm,
chybíš nám, chybíš nám všem.

Dne 31. 12. 2018 uplynulo pět dlouhých 
let, kdy nás navždy opustil náš milovaný 

manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan 

Antonín Zajíček.
S láskou a bolestí v srci stále vzpomínají 

manželka, syn a dcera s rodinamiv
zp

o
m
ín
k
a

po
dě

ko
vá

ní Děkujeme všem, kteří se dne 20. 11. 2018 přišli naposledy 
rozloučit s naší milovanou manželkou a maminkou paní 
Bohuslavou Bártovou, za projevy soustrasti a slova útěch.
Rovněž poděkování patří pohřební službě pana Doležala, 

za důstojné vypravení pohřbu a celého obřadu.
Děkují manžel, dcery a rodina

po
dě

ko
vá

ní Děkujeme všem, kteří se v sobotu 15. prosince přišli 
rozloučit s našim tatínkem Josefem Nechvátalem.
Pan Doležal nám ulehčil tuto pro nás těžkou chvíli 

perfektní organizací pohřbu.
Upřímně děkujeme. Nechvátalovi

Sokolovna – AKCE LEDEN 2019
16. 1. 2019  Second Hand Etcimex
18. 1. 2019  Ples SRPDŠ
19. 1. 2019  Dětský karneval – Western

MY OBYČEJNÍ A NEOBYČEJNÍ LIDÉ
(Ze života, vyprávění, z dokumentů – pro osvětu, zapamatování i pro zasmání)
A to je malá Omega. 
Každá nitka má svůj začátek i konec. Stejně 
jako hořící svíce. Před lety při bilancová-
ní 50. článku o obyčejných a neobyčejných 
lidech jsem uvedl, že není cílem dohnat 
počtem vyhlášený seriál Elza. Jsem rád, že 
nám bylo dopřáno 137 pokračování, což je 
spolu s články mimo seriál více jak 13 let 
pravidelné činnosti. Články jsem konci-
poval nadčasové. Psal jsem je půl až rok 
dopředu s předstihem, aby bylo jasné, že 
nejde o pomíjivou, méně podstatnou aktu-
alitu. I takových článků mimo seriál bylo 
jistě přes desítku – o momentálním stavu 
v Léskovci, o údržbě silnic v zimě, o tom, 
co nás co stojí ve městě, ve státě, o jednotné 
dani, články Víte že?…. . S roky se mno-
hé změnilo. Dnes se téměř nikdo nespokojí 
s obyčejností. Buď je člověk skutečně neo-
byčejný, ale jsou i tací, co jen tak navenek 
vystupují. 

V čase po něžné revoluci šlo spíše podělit 
se o něco zážitků se snahou podpořit touhu 
poznávat. Časem jsme poznali, že úspěchy 
lidí vytváří úspěšný stát bohatí lidé, bohatý 

stát. Zážitků i viditelných změn je opravdu 
mnoho, a dost věcí nám došlo a stále dochá-
zí. Už když jsem studoval a toužil poznávat 
stále širší svět, než ten, co jsme s  kluky 
mohli projet cestováním na motocyklech 
značky Pionýr, vysmívala se mi moje po-
božná babička, že dále se nikdy nedostanu. 
Že ona vzala dřeváky a šla za první repub-
liky do Vídně a já můžu tak do J. Hradce, 
protože cestou ke hranicím s Rakouskem 
mne10 km před ní zastaví pohraniční stráž 
a já půjdu v lepším případě domů. Víra ji 
držela nad vodou, když ji zemřel muž a mu-
sela se postarat o 3 nevlastní a 5 svých dětí 
během 1. světové války. Byla vděčná za dar 
několika bramborů. A to od té doby uply-
nulo jen sto let. Stejně jako naší Republice. 
Nestačila doba jedné generace a bylo zase 
zle  –  Hitler. Po něm nejdříve vládl rus 
zprostředkovaně, z dálky, přes naše úsluž-
né prostředníky. Při snaze o více svobody 
slova, pohybu, vyznání…. si nás pro jisto-
tu podržel tanky a vojáky s bodáky. Jenže 
na nich se nedá ani sedět, natož vládnout 
svobody chtivému národu. To si pamatuj-
me. Pokud budeme svobody chtiví, těžko 

nás jiní zlomí. Začátek nitky, možná už lana 
nazvané Československo prošlo údobím 
nejméně pěti generací a  různých, někdy 
i hrůzných peripetií. Dnes ve dvou svých 
územních částech má právo slavit stovku. 
No není to paráda?

V  současnosti se nám daří. Společně 
s podstatnou částí světa jsme na vlně úspě-
chu. Témat k pokračování seriálu je stále 
hodně, ale nejpodstatnější dnes je asi být 
dobře připraven na časy méně rozmařilé. Je 
to vhodný čas skončit s tenkou nitkou tvor-
by seriálu a  naopak otevřít šance pro ty, 
kteří musí lano bytí vést už sami. Nebo-
jím se o ně. Když mou známou Češku žijící 
v USA propustili z práce, protože si vzala 
delší volno k návštěvě své matky zde doma, 
zděsila se naše babička a povídá: „Kamilo, 
co budeš proboha dělat?“ ona odpověděla 
klidným, jako by připraveným hlasem: „No 
této, to si myslíš, že jsem úplně k ničemu?“. 
Tak se snažme, abychom mohli sebevědo-
mě říci totéž. 

Příště: ???
J. Třebický
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O VOLBÁCH PO VOLBÁCH – RADNICE
Představitelé městské správy museli i v mi-
nulosti někde úřadovat. Předpokládá se, 
že v nejstarších dobách se úřední jednání 
konala v  bytě purkmistra nebo rychtáře. 
Teprve v roce 1587 byla zřízena skutečná 
radnice. 

Toho roku koupila obec dům na horní 
straně náměstí č. p. 6 známý pod názvem 
Maglaj s otevřenou arkádovou předsíňkou. 
Prodávající byl Václav Pražák, ale ten byl 
pánem domu pouze jeden rok a neměl do-
sud kupní cenu vyrovnanou. Původním 
majitelem byl sladovnický rod Komárků. 
Václav Komárek v roce 1567 dům přestavěl 
zhruba do dnešní podoby. Nad vchodovými 
dveřmi je pečlivě udržovaná vzácná památ-
ka – žlutomodrý štít s monogramem VK, 
sladovnický znak (hrablo) a letopočet 1567.

Zápis o koupi domu zní takto:

„Léta Páně 1587 v pondělí po sv. Lucii stal se 
trh celý a dokonalý mezi panem purkmistrem 
a pány z strany jedné a Václavem Pražákem 
z strany druhé, a  to takový, že jest Václav 
Pražák prodal grunt svůj beze všechny rolí 
i bez dvoru k ruce vší obce města Počátek za 
sumu 300 kop míšenských. Závdavku položili 
páni po Třech králích 70 kop a vejrunky klás-
ti mají při sv. Jiří po 10 kopách…“

V  tomto domě byla radnice více jak 
100 let a kromě úřadování zde bylo místo 
i  pro hospodu, kterou obec pronajímala. 
V roce 1694 se radnice přestěhovala do vy-
koupeného jednopatrového domu č. p. 1. 
kde sídlila až do roku 1850. Malovaný ob-
raz Počátek od Vojtěcha Benedikta Juhna 
ukazuje, že radnice měla před velkým po-
žárem v roce 1821 jinou podobu. Dům měl 
vysokou střechu bez štítů, na ní dvě menší 
věžičky a jednu větší uprostřed. Když zde 
začal působit okresní úřad (1850), radní se 
opět stěhovali. Nejdříve do domu č. p. 14, 
potom do domu č. p. 97 (Zmeškalovi) a do 
tzv. „staré“ radnice za kostelem č. p. 21. Po 
druhé světové válce se městský úřad opět 
vrátil do domu č. p. 1, kde sídlí dodnes. 

Jitka Zlukyová

radnice č. p. 1 dnes

„stará“ radnice č. p. 21

radnice č. p. 14

první radnice č. p. 6

znak majitele Václava Komárka

radnice č. p. 1 před požárem
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Mateřské centrum Lvíček
v klubovně č. 1, 

v budově KZM Počátky 
hrací dopoledne pro děti 
s říkankami a tvořením 

vždy v úterý a ve čtvrtek od 9:00 
do 11:00 hod. 

8. 1. 2019
Téma ,,3 králové“

My tři králové jdeme k vám, štěstí zdraví vinšujem vám…. 
Děti si vytvoří své tříkrálové koruny. 

15. 1. 2019 
Téma ,,Masky“

Tradiční karneval pro děti v Sokolovně se blíží, 
na sobotu si nachystáme masky…

22. 1. 2019
Téma ,,Omalovánky“

V mateřském centru máme k dispozici pro děti 
na vybarvení spoustu omalovánek, kde si zase děti 

procvičí jak vybarvovat, nepřetahovat…

29. 1. 2019
Téma ,,Šišky a prstíkové barvy“

Děti zkusí, co vše lze vyrobit ze šišek a jak to ozdobit 
prstíkovými barvami. 

Pro dospělé
Sága rodu Masaryků – Michaela Košťálová
Šelma – Andrew Mayne
Slib – Lisa Kleypas
Babiččiny nové bylinky – Aurélia Dugasová, Dionýz Dugas
Hrad mrtvých – Jan Bauer
Ptačí žena – Lenka Chalupová
Bílá tma – Zdenka Hamerová
Riskovat se musí – J.D.Robb
Varovné příznaky – CJ Lyons
Všude kolem černý les – Ruth Ware
Osud tančil charleston – Táňa Kubátová
Císař táhne do války – Jan Bauer
Metro 2035 – Dmittry Glukhovsky
Smutný žhář – Tomáš Přibyl
Šumava – Roklanská hájenka – Erika Zemanová
Vražda za zásluhy – Petra Tomášková
Nech mě lhát – Clare Mackintosh
Vánoční pohlednice – Dilly Court
Blízko plamene – Nora Roberts
Dokonalá přítelkyně – Karen Hamilton
Dárky z přírody – 100 nápadů na tvoření s dětmi – Helena Arendtová
Touha statného Skota – Gayle Callen
Za domácím štěstím – Iva Hüttnerová
KIA ORA E HOA – Příběh ze země Aotearoa – Petr Nazarov
Karibská láska – Petra Nachtmanová
Kroky vraha – Michaela Klevisová
Démoni – Karin Slaughter
Nebezpečné tajemství – Barbara Taylor Bradford
Smrt vilného cizince – Stanislav Češka
Manželka mezi námi – Greer Hendricks, Sarah Pekkanen
Láska podle Shakespeara – Georgina Guthrie
Svatba z donucení – Amanda Scott
Se zatajeným dechem – Tatmara McKinley
Na plovárně s Markem Ebenem – Jiří Janoušek
Jsou světla, která nevidíme – Anthony Doerr
Tajemné stránky českých dějin – Od praotce Čecha  
po habsburská strašidla – Jan Bauer
Tajemství skrytého kláštera – Karel Cubeca
Sen porodní báby – Sabine Ebertová
Evropa – inspirativní průvodce pro cestovatele

Pro děti a mládež
Příběhy ze sedla – Sindy v nebezpečí – Ruth Gellersenová
Velká nabušená kniha Barta Simpsona
Domov blízko koní – Barbora Robošová
Dinosauři a prehistorický svět
Pohádky o sněžných vílách –Corinne Machonová
Víly nevíly – Svatební závoj – Kiki Thorpeová
Uličnická akademie – Bezva finta – Terry Deary
Historie v obrázcích – Vlaky
Zvonilka a tvor netvor
Kouzelné vánoce – Vánoční zvyky a koledy – Petr Šulc

KNIHOVNA POČÁTKY
nové knihy

Výběr z mnoha časopisů v knihovně

Výpůjční doba
Pondělí: 8:00 – 11:30 12:00 – 16:30 hod. 
Středa: 8:00 – 11:30 12:00 – 16:30 hod. 
Čtvrtek: 7:15 – 11:30 12:00 – 15:45 hod. 
Pátek: 7:15 – 11:30 12:00 – 15:45 hod. 

Knihovnice:
Pavla Suchánková, tel.: 561 034 922

e-mail: knihovna@pocatky. cz, www. knihovna. pocatky. cz

PROGRAM
LEDEN 2019
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BOHEMIAN RHAPSODY
Sobota 5. 1. 2019 – 19:00 hodin – 120 Kč

134 minut – USA, GB – české titulky
Životopisný, hudební, drama

NEVHODNÝ DO 12 LET
KING SKATE – KINO SPECIÁL

Neděle 6. 1. 2019 – 18:00 hodin – 100 Kč
82 minut – ČR
Dokumentární

NEVHODNÝ DO 12 LET
OMALOVÁNKY

Pondělí 7. 1. 2019 – 09:30 – 20 Kč
67 minut – ČR

Animovaný, pohádka
PŘÍSTUPNÝ

CENA ZA ŠTĚSTÍ
Sobota 12. 1. 2019 – 19:00 hodin – 120 Kč

95 minut – ČR
Drama, komedie

NEVHODNÝ DO 12 LET
RAUBÍŘ RALF A INTERNET

Neděle 13. 1. 2019 – 17:00 hodin – 120 Kč
113 minut – USA – český dabing

Animovaný, dobrodružný, komedie
PŘÍSTUPNÝ

ROBIN HOOD
Sobota 19. 1. 2019 – 19:00 hodin – 110 Kč

117 minut – USA – české titulky
Akční, dobrodružný

NEVHODNÝ DO 12 LET
LEDOVÁ SEZÓNA: MĚDVĚDI JSOU ZPĚT

Neděle 20. 1. 2019 – 17:00 hodin – 120 Kč
90 minut – USA, Indie – český dabing

Animovaný, komedie, rodinný
PŘÍSTUPNÝ

SKLĚNĚNÝ
Sobota 26. 1. 2019 – 19:00 – 120 Kč

129 minut – USA, české titulky
Thriller, drama, horor

NEVHODNÝ DO 12 LET
OVEČKY A VLCI: VELKÁ BITVA

Neděle 27. 1. 2019 – 17:00 – 110 Kč
80 minut – Rusko – český dabing

Animovaný, dobrodružný, komedie
PŘÍSTUPNÝ

NARUŠITEL
Neděle 27. 1. 2019 – 19:00 – 120 Kč

90 minut – ČR
Drama

NEVHODNÝ DO 12 LET

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

LEDEN 2019
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II. REPREZENTAČNÍ 
POČÁTECKÝ PLES 
15. březen 20:00 
Sokolovna Počátky 
VSTUPNÉ 200,- Kč 

hrají úžasní & skvělí 
GOLDEN DELICIOUS 

 Vstupenky  možné zakoupit a rezervovat v Infocentru na Palackého  
náměstí v Počátkách, na FB stránkách Kulturního zařízení města Počátky, 

na telefonním čísle 561 034 921 či e-mailem: infocentrum@pocatky.cz 

www.goldendeliciousband.com
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CESTY ZA POZNÁNÍM  

 
CESTA POZNÁNÍ  
A PRAXE VĚDOMÉ

BYTOSTI 

1 / 2 0 1 9

ROZDÍL MEZI VĚDOMOU A NEVĚDOMOU BYTOSTÍ 
CO SE ODEHRÁVÁ NA PLANETĚ ZEMI A JAK FUNGOVAT V SOUČASNÉ DOBĚ 

VŠE JE ENERGIE, JAK SE SLADIT S NEJVYŠŠÍ MOŽNOU FREKVENCÍ 
JAK SI UDRŽET A NAVÝŠIT ENERGII PŘI KONTAKTU S NEGACÍ 

KONEC HER EGA 
PRAVÁ SEBELÁSKA 
ŽIVOT V "PROUDU" 

NULOVÝ BOD 
MEDITACE JAKO SOUČÁST KAŽDODENNÍHO ŽIVOTA 

TIBETSKÁ MEDITACE "JAK VYJÍT S OBTÍŽNÝMI LIDMI" 

ČTVRTEK 3. LEDNA OD 18 HODIN 
V KLUBOVNĚ Č. 1 KZM POČÁTKY 

RENATA SIBEROVÁ: 
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YVETTA 
SIMONOVÁ 

KULTURNÍ  ZAŘ ÍZENÍ  MĚSTA  POČÁTKY 

9. BŘEZNA OD 18 HODIN 
S O K O L O V N A  P O Č Á T K Y  

VSTUPNÉ 90, 100 A 120 Kč 
Vstupenky  možné zakoupit a rezervovat v Infocentru na Palackého  náměstí v
Počátkách, na FB stránkách Kulturního zařízení města Počátky, na telefonním

čísle 561 034 921 či e-mailem: infocentrum@pocatky.cz.

Rodinná firma HTP s. r. o. významně 
rozšiřuje výrobní provoz v Žirovnici 
a přijme pracovníky na tyto pozice:

Obsluha laserového řezacího stroje s automatickým skladovým systémem
Náplň práce: seřízení stroje, nastavení základních technologických parametrů, pále-
ní dílů z plechů, manipulace, údržba stroje a nástrojů, samokontrola, odpovědnost za 
kvalitu výroby. 

Obsluha CNC ohraňovacího lisu
Náplň práce: seřízení stroje, nastavení základních technologických parametrů, ohýbá-
ní výrobků z tenkých plechů, údržba stroje a nástrojů, samokontrola, odpovědnost za 
kvalitu výroby. 

Svářeč / operátor svařovacích robotů
Náplň práce: obsluha a programování svařovacích robotů, ruční svařování metodou 
MIG/MAG před a po automatickém cyklu, vizuální kontrola, dokončovací práce, údržba 
a nastavování strojů, odpovědnost za kvalitu a efektivitu výroby. 

Operátor / seřizovač CNC dlouhotočných soustruhů
Náplň práce: seřízení stroje, nastavení základních technologických parametrů, obrábě-
ní výrobků z 3 m tyčí, údržba stroje a nástrojů, samokontrola, odpovědnost za kvalitu 
a efektivitu výroby, základní hrubá nástupní mzda 130–180 Kč / hod. dle délky praxe, 
třísměnný provoz, možný nástup od 1. 11. 2018. 

Lakýrník v provozu práškové lakovny
Náplň práce: obsluha automatické lakovací linky, ruční nanášení práškových plastů, 
výměna nanášených barev, manipulace s výrobky, řízení a údržba linky, kontrola kvality 
lakované vrstvy. 

Požadujeme: vzdělání SŠ nebo SOU, technický směr výhodou, základní orientace 
v technické dokumentaci a strojírenských výkresech, prostorová představivost, samo-
statnost, přesnost a důslednost, schopnost přijmout odpovědnost, ochota učit se, uži-
vatelská znalost práce na PC a praxe na uvedených strojích výhodou

Nabízíme: práci v hospodářsky stabilní a stále se rozvíjející české rodinné firmě, PP na 
dobu neurčitou, nástup ihned, kvalifikované zaškolení, možnost osobního růstu, přátel-
ský kolektiv, slušné jednání, nadstandardní nástupní plat a po zapracování jeho zvýšení 
nad regionální průměr, bonusový systém finančního hodnocení, příspěvky na stravová-
ní a dopravu do zaměstnání

bližší informace na tel. čísle 565 493 316 nebo e-mailu jtomanek@htpcr. cz

Požadujeme: vzdělání SŠ nebo SOU, technický směr výhodou, základní orientace v technické
dokumentaci a strojírenských výkresech, prostorová představivost, samostatnost, přesnost a
důslednost, schopnost přijmout odpovědnost, ochota učit se, uživatelská znalost práce na PC a
praxe na uvedených strojích výhodou

Nabízíme: práci v hospodářsky stabilní a stále se rozvíjející české rodinné firmě, PP na dobu
neurčitou, nástup ihned, kvalifikované zaškolení, možnost osobního růstu, přátelský kolektiv,
slušné jednání, nadstandartní nástupní plat a po zapracování jeho zvýšení nad regionální průměr,
bonusový systém finančního hodnocení, příspěvky na stravování a dopravu do zaměstnání

<   bližší informace na tel. čísle  565 493 316  nebo e-mailu  jtomanek@htpcr.cz   >

Rodinná firma HTP s.r.o. významně 
rozšiřuje výrobní provoz v Žirovnici a 

přijme pracovníky na tyto pozice:

Náplň práce: seřízení stroje, nastavení základních technologických parametrů, pálení dílů z plechů,
manipulace, údržba stroje a nástrojů, samokontrola, odpovědnost za kvalitu výroby

Náplň práce: seřízení stroje, nastavení základních technologických parametrů, ohýbání výrobků z
tenkých plechů, údržba stroje a nástrojů, samokontrola, odpovědnost za kvalitu výroby

Náplň práce: obsluha a programování svařovacích robotů, ruční svařování metodou MIG/MAG
před a po automatickém cyklu, vizuální kontrola, dokončovací práce, údržba a nastavování strojů,
odpovědnost za kvalitu a efektivitu výroby

Náplň práce: obsluha automatické lakovací linky, ruční nanášení práškových plastů, výměna
nanášených barev, manipulace s výrobky, řízení a údržba linky, kontrola kvality lakované vrstvy

Obsluha laserového řezacího stroje s automatickým skladovým systémem

Obsluha CNC ohraňovacího lisu

Svářeč / operátor svařovacích robotů

Lakýrník v provozu práškové lakovny

Operátor / seřizovač CNC dlouhotočných soustruhů
Náplň práce: seřízení stroje, nastavení základních technologických parametrů, obrábění výrobků z
3 m tyčí, údržba stroje a nástrojů, samokontrola, odpovědnost za kvalitu a efektivitu výroby,
základní hrubá nástupní mzda 130 - 180 Kč / hod. dle délky praxe, třísměnný provoz, možný
nástup od 1. 11. 2018

ŘÁDKOVÁ INZERCE:
Prodám družstevní byt 2+1 Počátky, Sídliště. Tel.: 723 961 408. 
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Počátky

Žižkova 68, 394 64 Počátky • pocatky@elzy.cz
tel: 565 495 322 • fax: 565 495 323 • mob: 606 612 228

Prodej, servis počítačů a notebooků značek HP, ACER, ASUS, AUTOCONT, LENOVO, SONY, DELL, 
TOSHIBA, SAMSUNG
Prodej a servis monitorů , tiskáren, skenerů, spotřebního materiálu 
a dalšího příslušenství.
Prodej serverů, instalace počítačových a telekomunikačních sítí.
Kompletní správa počítačových sítí.
Prodej a implementace SW řešení.
Prodej a implementace ekonomických SW.
Připojení k internetu prostřednictvím WiFi a optické sítě.
Zabezpečení objektů, kamerové systémy, připojení na Pult Centrální Ochrany.
Výhodná nabídka telefonních služeb bez paušálu v cenách od 0,30Kč/min.
Široký sortiment a příznivé ceny.


